



Z Á P I S

z veřejného projednání ITIKA° konaného dne 20. 4. 2022

Místo jednání: Lidový dům Stará Role
Doba jednání: Jednání bylo zahájeno ve 14:00 hodin a skončeno v 14:45 hodin
Přítomni: Dle prezenční listiny

Program jednání:

1. Prezentace ITIKA° pro předložení dokumentu ke schválení
2. Projednání připomínek a diskuze ke znění dokumentu

1 Prezentace ITIKA° pro předložení dokumentu ke schválení

Veřejné projednání zahájil Mgr. Tomáš Trtek. Vzhledem k účasti a znalosti přítomných přešla diskuze přímo k otázkám účastníků jednání.

2 Diskuze a připomínky

Pan Janů v úvodu připomínkoval čas projednání, které je pro veřejnost limitující. Pan náměstek Mgr. Trtek vysvětlil zvolený čas s ohledem na téma a zájem veřejnosti.

Pan Janů se dotázal na vymezení území, uvedl Bochoř jako nově zařazené město do ITIKA° a jeho příležitost podpory pro rozvoj. Pan náměstek uvedl, že přesto, že Bochoř patří do ITIKA°, za město nebyl doposud do ITIKA° předložen žádný projektový záměr.

Dále bylo zmíněno, že ITIKA° je ve fázi před výzvou nositele a tudíž má každý subjekt z vymezeného území možnost připravit a podat projektový záměr do ITIKA°, nyní již ovšem musí respektovat nastavenou strategickou strukturu dokumentu. Tedy navázat na zpracovaná opatření.

Diskuze se dále týkala absorpční kapacity ITIKA° a také detekovaného převisu projektů, nebo volné předpokládané alokace v kapacitě. Zjišťovaná absorpční kapacita pro ITIKA° vychází ze tříletého sběru projektových fiší v území. Dle aktuálně známých podmínek operačních programů lze předpokládat, že zatím je relativně prostor v oblasti opatření pro ZŠ, cyklostezky a infrastrukturu sociálních služeb. Přetlak je v oblasti opatření památek a veřejných prostranství, otázkou naplnění opatření jsou však podmínky operačních programů.

Přesto, že sběr projektových námětů v území probíhá již od roku 2019, budou výzvy nositele otevřené pro všechny oprávněné žadatele bez rozdílu. Nositel plánuje vyhlásit výzvy pro naplnění programových rámců v červnu 2022. Toto rozhodnutí je závislé na dosud schválených a známých podmínkách operačních programů. Je možné, že se s ohledem na probíhající jednání o nastavení specifických kritérií termín vyhlášení výzev flexibilně přizpůsobí tak, aby předkladatelé měli maximum informací pro zpracování svých záměrů.

Závěr

Dokument strategie ITIKA° byl projednán a je připraven pro předložení Řídicímu výboru ITIKA° a statutárním orgánům k finálnímu schválení.

Prostor pro písemné dotazy a připomínky veřejnosti k dokumentu ITIKA° byl stanoven do termínu 20. 4. 2022. Poté budou připomínky vypořádány/zpracovány a dokument dle níže uvedeného harmonogramu předložen ke schválení.

Harmonogram schvalování ITIKA°:

ŘV ITIKA°: 24. 5. 2022

RM: 7. 6. 2022

ZM: 21. 6. 2022

MMR: červenec 2022

Příloha:

1. Prezenční listina

Karlovy Vary, 22. 4. 2022

Ing. Blanka Heroutová

